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ПРОТОКОЛ 

21 серпня 2023 р. № 4 

           м. Київ 

 

Засідання науково-методичної ради 

ЦДАВО України 

 

Голова ради – Лариса Левченко 

Секретар – Надія Савченко 

Присутні: Олег Бабенко, Наталія Давиденко, Олена Єфремова, Наталія 

Маковська, Ольга Редько, Ірина Собко. 
 

Порядок денний: 

1. Про стан підготовки виставки до Дня Державного прапора України та Дня 

Незалежності України (доповідач Лариса Левченко). 

2. Про стан підготовки до відкриття на вебсайті ЦДАВО України нової 

рубрики «Історична просвіта: архівні джерела» (доповідач Лариса 

Левченко). 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Ларису Левченко про підготовку виставки до Дня Державного прапора 

України та дня Незалежності України.  

Лариса Левченко розпочала свій виступ з того, що Україна вже другий рік 

поспіль зустрічає такі важливі дати, як День Державного прапора та День 

Незалежності в умовах повномасштабного російського вторгнення. Проте, як би 

не було нам складно, зауважила директорка ЦДАВО України, ми продовжуємо 

працювати  і наближати нашу перемогу.  

Лариса Леонідівна зазначила, що виставка готується під егідою Державної 

архівної служби. Також вказала, що на цій виставці будуть представлені 

оригінали документів Національного архівного фонду. Далі директорка 

повідомила, що вже вирішила які саме документи будуть експонуватися. Це 

унікальні документи – Акт проголошення Незалежності України, постанова 

Верховної Ради Української РСР «Про проголошення незалежності України», 

Конституція України та Декларація про державний суверенітет України. Це 

документи з 1990 по 1996 роки. Після чого вона сказала, що виставка буде 



представлена у Верховній Раді України.  

Після цього Лариса Левченко сказала, що виставка матиме назву «Хартії 

Незалежності». Вона поцікавилася думкою присутніх щодо назви, яку вона 

обрала. 

ВИСТУПИЛИ: Олег Бабенко та Наталія Маковська, зазначили, що назва 

чудова і відображає суть виставки. 

Далі Лариса Левченко звернулася до начальника відділу інформаційних 

технологій Ірини Собко з тим, щоб вона підготувала макет банера до виставки.  

Ірина Собко відповіла, що все підготує, необхідно лише узгодити деякі 

деталі (порядок розташування документів на банері, колір фону тощо). 

Потім Лариса Леонідівна попрохала начальника відділу забезпечення 

збереженості та обліку документів Наталію Давиденко підготувати оригінали 

документів (Акта проголошення Незалежності України, постанови Верховної 

Ради Української РСР «Про проголошення незалежності України», Конституції 

України та Декларації про державний суверенітет України) до експонування на 

виставці. 

Наталія Давиденко відповіла, що все вчасно буде підготовлено. 

ВИРІШИЛИ: 

- завершити підготовку банера до виставки (Ірина Собко). 

- підготувати документи (Акта проголошення Незалежності України, 

постанови Верховної Ради Української РСР «Про проголошення незалежності 

України», Конституції України та Декларації про державний суверенітет 

України) до експонування на виставці (Наталія Давиденко). 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Ларису Левченко щодо питання підготовки нової рубрики, яка буде 

представлена на вебсайті ЦДАВО України «Історична просвіта: архівні 

джерела». На початку виступу директорка зазначила, що мета створення цієї 

рубрики полягає в тому, щоб ознайомити громадськість із законами України, які 

прийнятими в перші місяці незалежності. Далі Лариса Левченко наголосила, що 

в роботі над проєктом були задіяні співробітники відділу інформаційних 

технологій, відділу використання інформації документів та сектору публікації 

документів відділу використання інформації документів. 

Потім директорка вказала, що до нової рубрики «Історична просвіта: архівні 

джерела» увійдуть закони України, прийняті Верховною Радою України в період 

від 24 серпня й до кінця 1991 року. Серед них: Закони України «Про 

правонаступництво України», «Про громадянство України», «Про державний 

кордон України», «Про Національну гвардію України», «Про пенсійне 

забезпечення», «Про збройні сили України», «Про оборону України», «Про 

прокуратуру», «Про дію міжнародних договорів на території України», «Про 

інвестиційну діяльність». 

Також зазначила, що документи, які увійдуть до рубрики міститимуть 

коротеньку анотацію про зміст документа, рік прийняття тощо. 

Підсумовуючи все вищесказане, Лариса Левченко звернулася до начальника 

відділу інформаційних технологій Ірини Собко, щоб вона вирішила всі технічні 

питання для відкриття рубрики. 

ВИСТУПИЛИ: Ірина Собко відповіла, що все підготує.  



Потім Лариса Левченко подякувала всім, хто брав участь у виявленні 

документів, складанні переліку та оцифруванні документів для цього проєкту. 

 

ВИРІШИЛИ: 

підготувати анотації до документів, які увійдуть до нової рубрики «Історична 

просвіта: архівні джерела» (Лариса Левченко); 

розмістити рубрику «Історична просвіта: архівні джерела» на вебсайті ЦДАВО 

України (Собко Ірина). 
 

 

 

Голова науково-методичної ради                                         Лариса ЛЕВЧЕНКО                   

 

 

Секретар   Надія САВЧЕНКО 

 


